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Oppgave 1 Gitt de tre logiske formlene

) (rAg)—=(pva)
(i) (~gA(pVp))—p

(iit) r = (pA (p— 7))
Hvilke av disse er tautologier, og hvilke er kontradiksjoner?

Oppgave 2

En gruppe inneholder 5 kvinner og 5 menn. P& hvor mange mdter kan man plassere disse i en rekke der
vi ikke tillater to pafglgende kvinner eller to pifglgende menn?
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Oppgave 3

a) Skriv (213987)10 i det hexadesimaler (dvs. grunntall 16) tallsystemet, der A, B,C, D, E og F
representerer henholdsvis 10,11, 12,13, 14 og 15.

b) Gitt rekurrensrelasjonen
Gn =ap-1+2ap-2 ; n2>2

med initialbetingelsene ag = 2, a; = 7. Hvaer ag?

Oppgave 4

Figur 1 viser en endelig tilstandsautomat med output.

Figur |

a) Gitt input strenger 1100101101. Hva er output strengen?

b) Hvordan ma de input strengene se ut som ikke ndr tilstanden s5?
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Oppgave 5

a) Bestem spraket som den ikke-deterministiske endelige tilstandsautomaten i Figur 2 gjenkjenner.

Figur 2

b) Konstruer en deterministisk endelig tilstandsautomat som gjenkjenner spraket {1,00}.

Oppgave 6

Gitt den regulere grammatikken G = (1,7, S, P), der V = {0,1,4,B,S}, T = {0,1} og produk-
sjonene P er gitt ved
S—1B,S—0B, B—>1A, A-»0B, A—>0

Beskriv ved et regulart uttrykk sprdket L(G) som G genererer.



